LUNCH

ART. 411/857.0012.25 - LUNCH

4119112010

113
17-02-28



LUNCH - WHAT’S IN THE BOX? COMPOSANTES

(1x) LEFT SLIDES ASSEMBLED (1x) RIGHT SLIDES ASSEMBLED (1x) FRONTAL BAR
COULISSE ASSEMBLEE GAUCHE COULISSE ASSEMBLEE DROITE ~ BARRE FRONTALE
HARDWARE*SET
© ©
A- ===——-p a=  #5ALLENKEY (1x) K - ,.0 % (3x) HINGES  CHARNIERE
CLE ALLEN 4
@ <q (18x) 3,5x 14 mm WOOD SCREWS
B-®© M6x60 (4x) VIS A BOIS
C - =3  wex12 sockep HEAD cAP SCREW (8X) J - . HINGES (3x)
) CHARNIERE DISSIMULEE
D- © 1uH M6 BRASS BUSHINGS (12x)
BOULON EN LAITON b=, 3.1 x 30 WOOD SCREWS (12x)
VIS A BOIS
2/13

*CHOOSE WHAT TYPE
-092. HOISISSEZ LE TYP
17-02-28 OF HINGES TO USE gHgRSNISESRES DES|REE|?SE




REQUIRED CABINET INTERNAL DIMENSIONS
DIMENSIONS INTERNES DU CAISSON REQUISES

I L — DIMENSIONS INTERIEURES
‘S’é@?ﬁi ‘Si?] '5207&2%21 ‘13 ?/&f‘, B LARGEUR : 410 — 1170mm (16 9/64" — 46 1/16")
Sl g Lo, PROFONDEUR : min. 540mm (21 17/64")
PANEL THICKNESS: 19 mm(3/4") HAUTEUR : min. 120mm (4 23/32")
WEIGHT CAPACITY: 60 kg/ 132lbs EPAISSEUR DU PANNEAU : 19mm (3/4")

: CAPACITE DE CHARGE : 60 KG / 132 LBS

e O, win
'*E: et % : Min.120 120

Min. DEPTH 540 mm
PROFONDEUR

P —

. . 3

1 I

WIDTH 410 TO 1170
3/13 LARGEUR

17-02-28



HOLE DRILLING LOCATION FOR SLIDES MOUNTING
POSITION DE PERCAGE POUR LE MONTAGE DES COULISSES

60

438

DRILL ON EACH CABINET SIDE FOUR DIAM. 8X13 HOLES FOR THE INCLUDED M6
BRASS BUSHES

PERCEZ 4 ,TROUS DE 8 X 13 mm DE DIAMETRE DE CHAQUE COTE DU CAISSON _4

POUR INSERER LES 8 BOULONS EN LAITON M6

K: POSITION OF DIAM. 8 X 13 HOLES " "
FOR M6 BUSHES (D) (to fix the mechanism) g

K: POSITION DES TROUS DE @ 8mm x 13mm. POUR LES

310

BOULONS M6 (D)

(pour fixer le mécanisme)

D- © umB M6 BRASS BUSHINGS (8x)
BOULON EN LAITON

4/13
- 17-02-28

59



FRONTAL BAR - HANDLE ASSEMBLY
ASSEMBLAGE DE LA BARRE FRONTALE QUI SERT DE POIGNEE

3

.

LONGUEUR DE LA BARRE
HANDLE LENGTH (L1)

INTERNAL WIDTH: (L)

5/13
17-02-28

LARGEUR INTERIEUR

1,

CUT TO SIZE THE FRONTAL BAR

L1=L-195

COUPEZ LA BARRE A DIMENSIONS REQUISES




MOUNTING OF THE MECHANISM ON THE CABINET
MONTAGE DU MECANISME DANS LE CAISSON

2. INSERT THE FRONT BAR IN EAGH 3
MECHANISM.

2. INSEREZ LA BARRE FRONTALE DANS CHAQUE MECANISME

6/13 b= A #5ALLN KEY (1%)/ CLE ALLEN

17-02-28 (1 =] C. M6X12 SOCKED HEAD CAP SCREW (8X) / VIS CALIBREE A TETE CYLINDRIQUE



TABLE TOP DIMENSION

DIMENSION DU PANNEAU

BOTTOM VIEW VUE DU DESSOUS

529

420

29

280

Internal width -6
Largeur intérieure - 6
Largeur intérieure - 6

Internal width -6
Internal width - 82
Largeur intérieure - 82

713
17-02-28

B ) CLE ALLEN
#5 ALLEN KEY (1x)

A - n
B- ® === M6x60 (4x)

D- © m M6 BRASS BUSHINGS (4x)

BOULON EN LAITON



TABLE TOP DRILLING FOR (K) HINGES

PERCAGE DU PANNEAU

TOP VIEW
VUE DE HAUT

L = INTERNAL WIDTH —6 mm

L = LARGEUR INTERIEURE —6mm

19

420

529

TQS
!

8/13
17-02-28




(K) HINGES DRILLINGS MEASURES

DIMENSIONS DE PERCAGE POUR LES CHARNIERE§1(K]

30,4
A

)

|
9%(3

/¢

(©)

G

\
\‘T\

9/13
17-02-28

§Q\




TABLE TOP DRILLING FOR (J) HINGES

PERGAGE DU PANNEAU POUR LES CHARINERES (J)

]
-

TOP VIEW
VUE DE DESSUS

L=INTERNAL WIDTH= 6:mm
L = LARGEUR INTERIEURE - 6im

-1
et
I-l-l

==
et
|-

93

19

10/13 I T

17-02-28




(J) HINGES DRILLINGS MEASURES
DIMENSIONS DE PERGAGE POUR LES CHARNIERES (J)

1125
N
N
N

1113
17-02-28




FRONTAL DOOR HINGE

CHARNIERE POUR PANNEAU FRONTAL

Min: 170

CLOSED FERME OPENED OUVERT

FRONTAL DOOR HINGE - .. | MAXIMUM: 25

CHARNIERE POUR PANNEAU FRONTAL

12/13
17-02-28



FUNCTIONING STEPS
ETAPES DE FONCTIONNEMENT

Ny
S5S

PUSH THE 2 RED LEVER TO CLOSE THE MECHANISM

1_1,3({;328 POUR FERMER LE MECANISME, POUSSEZ LES 2 PIECES EN PLASTIQUE ROUGE VERS L'INTERIEUR




	Pagina 1
	Pagina 2
	Pagina 3
	Pagina 4
	Pagina 5
	Pagina 6
	Pagina 7
	Pagina 8
	Pagina 9
	Pagina 10
	Pagina 11
	Pagina 12
	Pagina 13

